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                          Засідання закінчено:   о 10.20 

 

 

           ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ : 

 

 

Андріїв Б.Є.                                         міський голова 

 

Мелкумян А.С.                             секретар ради 

 

Погорєлов А.В.                                   заступник міського голови 

 

Фартушок І.І.                                      керуючий справами виконкому 

 

   ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

 

Гуй С.О., Драшковці А.-Р. А., Костюченко В.В.   

  

 

Відсутні: Курах І.І. Мандич Ю.Ю.   

 

   

 

        ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ:  

 

 

Пекар В.І.                        - заступник начальника  управління правового                   

                                         забезпечення 

 

Козак Н.Д. - начальник відділу документального та організаційного 

забезпечення  

 

Романюк С.В.                 - заступник начальника  відділу документального та 

організаційного забезпечення 

 



 

 

 

ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

 при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

 

Рахівський Ю.В. - заступник міського голови 

 

Гільтайчук В.С. - директор департаменту міської інфраструктури 

 

Свереняк Я.О. - начальник відділу управління комунальною власністю 

та земельними ресурсами департаменту міської 

інфраструктури 

Пайда О.В. - начальник відділу благоустрою управління житлово-

комунального господарства департаменту міської 

інфраструктури 

 

Куберка М.Ю. -начальник відділу  експлуатації житлового фонду та 

інженерних мереж управління житлово-комунального 

господарства департаменту міської інфраструктури 

 

Яцук І.В. - заступник начальника управління охорони здоров’я та 

цивільного захисту населення 

 

Дмитрієв С.В.  - начальник відділу цивільного захисту населення 

управління охорони здоров’я та цивільного захисту 

населення 

 

Боршовський О.І. - начальник управління  містобудування та архітектури 

 

Геворкян Д.С. - директор КП «Архітектурно-планувальне бюро» 

 

Євдокименко М.С. - головний спеціаліст відділу з питань запобігання та 

виявлення корупції 

 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

 

Медюх-

Войціховська Ю.П. 

- головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

  

 

Міський голова ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно та вніс на розгляд додатково подані 2 проєкти 

рішень: про  зміни до рішення виконкому 03.08.2022 № 358,  про поховання 



військовослужбовця на кладовищі Кальварія – Пагорб Слави.  За доповнення 

голосували  одноголосно,  за порядок денний   в цілому -  одноголосно. 

  

 

СЛУХАЛИ: Про Ужгородську субланку ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту. 

Доповідав: Дмитрієв С.В.  
Голосували за прийняття рішення  одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 414 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на списання основних засобів в КНП 

«Ужгородська міська багатопрофільна  клінічна лікарня» 

Ужгородської міської ради.  
Доповідав: Яцук І.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  

ВИРІШИЛИ: Рішення № 415 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про влаштування сімейного склепу на території кладовища 

«Барвінок»  
Доповідала: Куберка М.Ю. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 416 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішень виконкому.  
Доповідала: Свереняк Я.О. 

Виступили: Пекар В.І., Фартушок І.І. 

Голосували за:  

абзац 1 пункту 1 «за» - 5, «проти» - 0, «утрим.» - 2 приймається; 

абзац 2 пункту 1 «за» - 2, «проти» - 1, «утрим.» - 4 не приймається; 

абзац 3 пункту 1 «за» - 2, «проти» - 2, «утрим.» - 3 не приймається. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 417«Про внесення зміни до рішення виконкому» 

прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання паспорта відкритого літнього майданчика.  
Доповідав: Боршовський О.І. 

Голосували за прийняття  рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 418 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про   зміни до рішення виконкому 03.08.2022 № 358.  
Доповідала: Пайда О.В. 

Голосували за прийняття  рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 419 прийняти (додається). 

 

  



СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовця на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави. 

 Доповідала: Пайда О.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 420 прийняти (додається).  

   

Міський голова                                                              Богдан АНДРІЇВ 
 

 


